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Хоменко Володимир Іванович 
(до 75-річчя від дня народження) 

 
5 серпня 2014 року виповнилося 75 років від дня народження 

Хоменка Володимира Івановича. Він народився в багатодітній сім’ї 
вчителів в с. Чаповичи Малинського району Житомирської області. 
Після закінчення середньої школи с. Скурати того ж району, два роки 
працював різноробочим, електрорадіо-монтером та помічником тракто-
риста в своєму селі. У 1959 році став навчатися на лікувальному 
факультеті Київського медичного інституту ім. О.О. Богомольця, який 
закінчив у 1965 році. 

Після закінчення інституту був нагороджений грамотою комітету 
комсомолу, як випускник Київського медичного інституту, член комітету 
комсомолу, та був відзначений на дошці пошани комітету комсомолу.  
У 1971 році закінчив юридичний факультет Київського університету  
ім. Т.Г. Шевченка, а в 1975 році - Київський інститут патентознавства.   

У 1969 році навчався в інтернатурі на кафедрі судової медицини 
Київського медичного інституту ім. О.О.Богомольця. 1970 року був 
зарахований на посаду в.о. асистента кафедри. З того часу працював на 
кафедрі і в Київському обласному бюро судово-медичної експертизи. 
Пройшов шлях від міжрайонного експерта до завідувача відділенням, 
відділом, заступника начальника бюро з експертної роботи і начальника 
Київського обласного бюро. Був депутатом Святошинської районної 
ради народних депутатів у м. Києві 21 скликання, головою комісії з прав 

людини, законності та національних відносин. Двічі обирався членом президії Київського обласного комітету 
профспілки медичних працівників. 

Хоменко В.І. нагороджений знаком «Отличник здравоохранения», ювілейною медаллю, численними 
грамотами та іменним годинником, як органами охорони здоров’я, так і міським та обласним управліннями 
міліції м. Києва і Київської області. 

Володимира Івановича Хоменка ми знаємо як високоерудованого фахівця з судово-медичної експертизи, 
творчу, відповідальну, принципову, тактовну людину. В ньому завжди присутній талант організатора, він 
користується високою повагою серед працівників кафедр судової медицини НМУ імені О. О. Богомольця, 
НМАПО імені П.Л. Шупика, а також ДУ «Головне бюро судово-медичної експертизи» МОЗ України, Київського 
міського та обласного бюро СМЕ. 

Редакційна колегія журналу «Судово-медична експертиза» та судові медики України від щирого серця 
вітають Володимира Івановича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я та подальших успіхів у роботі! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


